



З 31.01 по 03.02. 2012 р. на Івано-Франківщині Профспілка працівників освіти і науки України, Асоціація правозахисних організаторів студентів України спільно з Івано-Франківським обласним комітетом профспілки працівників освіти і науки України, Івано-Франківським національним технічним університетом нафти і газу, Ужгородським національним університетом провели Всеукраїнський навчальний семінар студентського активу профспілки: «Компоненти комунікації профспілкової організації». У семінарі взяли участь близько 120 профспілкових активістів зі всієї України.

Розпочався семінар в Івано-Франківському національному технічному університеті нафти і газу, де учасників гостинно зустріли господарі університету. Після переїзду в селище Верховина профспілкові активісти презентували структуру та моделі профспілкових організацій своїх навчальних закладів.



Наступного дня учасники семінару розглянули проект «Формування фінансової культури сучасного студента», який представили працівники одного з провідних банків України. Також було організовано тренінги «Що потрібно ЗМІ?» та «Створення інформаційних приводів», під час яких профспілкові лідери могли засвоїти в активному обговоренні багато цікавої і корисної інформації.

Третього дня навчальний матеріал засвоювали під час тренінгів «Інструментарій роботи з журналістами», «Інтерв'ю: радіо- та телеінтерв'ю», «Формування каналів комунікації організації через сайт, соціальні мережі тощо» та рольових ігор.



Від Тернопільщини у роботі семінару взяли участь профспілкові активісти: Стадницький Микола – заступник голови обласної ради профспілок, Шевчук Антон і Дьолог Іван – голова та заступник голови профспілкової організації студентів Тернопільського національного економічного університету та Заблоцький Андрій – студент Кременецького обласного гуманітарно-педагогічного інституту імені Тараса Шевченка.

Варто сказати, що робота семінару проходила у дружньому середовищі, тому що організатори вдало продумали заходи, як у робочий час, так і час для відпочинку.

***Шевчук Антон, голова первинної профспілкової***

***організації студентів THEУ***